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	Эфирное масло иланг-иланг оказывает на организм человека психо-эмоциональное антидепрессивное действие и обладает адаптогенными свойствами. Оно способно прогнать страхи, душевные беспокойства и сомнения, нормализовать сон. Снимает эмоциональное возбуждение и устраняет астено-депрессивные состояния. Запах иланг-иланга вызывает чувство уверенности в себе, и даже безмятежности, стимулирует интуицию и творческий потенциал. Под действием этого масла человек чувствует себя счастливым.
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	Снимает депрессию, придает жизненные силы, способствует концентрации внимания. Оказывает стимулирующее действие, снимает напряжение, придает бодрость в утренние часы. Лимонное масло позволяет быстро и безболезненно адаптироваться к новым условиям жизни, к новым людям, усиливает жизненный интерес, побуждает к творческому действию в работе, в семье, в любви. Помогает обрести энергетическое одиночество и медитировать даже в толпе.
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	С помощью аромата розмарина можно укрепить нервную систему и привести в порядок мысли. Оно способствует повышению настроения и помогает сосредоточиться людям, чьи профессии требуют длительной высокой концентрации внимания. Эфирное масло розмарина эффективно действует при повышенных умственных нагрузках, оно укрепляет память и пробуждает интуицию. 
Масло розмарина считается ароматом людей, ведущих активный образ жизни. Укрепляет нервную систему, снимает физическую и умственную усталость, обеспечивает душевный покой, регулирует эмоции, придаёт уверенность. Розмарин издавна используется как средство, возвращающее бодрость. 
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	Масло кедра способно воздействовать на психоэмоциональное состояние человека. Оно повышает умственную и физическую работоспособность. Врачи советуют использовать масло кедра людям, подверженным метеорологическим влияниям, при десинхронозах, магнитных возмущениях, для адаптации к новым климатическим зонам. Эфирное масло обладает гармонизирующим и согревающим действием, способствует регулированию деятельности нервной системы, рекомендуется при беспокойстве, стрессе и напряжении. Широко применяется при медитациях, оказывает седативный эффект.
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	Эффективно при депрессиях, бессоннице, раздражении, меланхолии, истерических реакциях, чувстве страха. Обладает успокаивающим и тонизирующим действием, помогает снять напряжение, используется для придания бодрости.

Масло лаванды способствует самопознанию, быстрому восстановлению сил. Обеспечивает полную энергетическую релаксацию, помогает рассасыванию "шрамов" на энергетической оболочке. Уменьшает агрессию, помогает излечиться от зависти. Уравновешивает процессы в центральной нервной системе. Улучшает настроение, успокаивает, снимает перевозбуждение, уменьшает агрессию, устраняет плаксивость, истерические реакции и бессонницу, вызывает состояние внутреннего покоя, является сильным антидепрессантом.
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	Антидепрессивное, релаксирующее, снимает напряжение, релаксирующее, регенерирующее, противолихорадочное, дезинфицирующее, антидепрессивное, седативное, регенерирующее,  противовоспалительное, бактерицидное, гипотензивное, антиаритмическое, тонизирует работу сердца и сосудов; стимулирует пищеварение, функции желчного пузыря и желчевыводящих путей, нормализует углеводно-жировой обмен, ветрогонное; противогрибковое.
Тонизирует нервную систему, повышает устойчивость к стрессам, уменьшает нервное напряжение и беспокойство, рассеивает мрачные мысли, повышает настроение и работоспособность, устраняет депрессию. 
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	Влияние масла пачули на эмоциональное состояние заключается в успокаивающем, антидепрессивном и выраженном эротизирующем действии. Пачули - древнейшее эротическое эфирное масло. Погружает в атмосферу любовного урагана и эротической щедрости. Аромат пачули раскрывает секреты высочайшей энергии любовного соединения и экстаза. Устраняет половую холодность, усиливает потенцию и чувствительность эрогенных зон, вносит в общение элемент новизны и праздника, окрашивая эротический контакт в яркие тона; способствует омолаживанию эндокринной системы и балансу гормонов. Аромат медитации. Регулирует психо-эмоциональное состояние, снимает излишнюю нервозность, обладает мощным антидепрессивным действием.


